PAGE  
2

BMW Group
Presse et Relations publiques
 FORMCHECKBOX 

Allocution présentée par le 
Dr Norbert Reithofer 
Président du Directoire de la société BMW AG

Conférence de presse du BMW 

Mondial de l’Automobile Paris 2008

Expo Paris, le 2 octobre 2008

– Seule la parole fait foi –

Mesdames, Messieurs, bienvenue chez BMW!

Nous sommes heureux d’être ici à Paris.

Les clients français sont très respectueux de l’environnement. Lorsqu’ils achètent une voiture, ils font attention au contenu technologique tout comme à une consommation et à des émissions basses. Et c’est justement pour cela qu’un nombre croissant de Français optent pour le «plaisir de conduire» au volant d’une BMW: l’année dernière, ils étaient près de 50 000. Et ils sont de plus en plus nombreux. Au cours des neuf premiers mois de l’année, BMW a enregistré une hausse de plus de 11 pour cent sur ce marché.

Les clients en France et dans le monde savent :

· BMW est le pionnier des voitures de grand prestige se distinguant par leur efficacité.

· Aucun autre constructeur n’a réduit les rejets de CO2 plus fortement que le BMW Group.

La Fédération européenne «Transport et Environnement» – une ONG européenne – l’a confirmé en se basant sur des données fournies par la Commission européenne. La lutte contre les changements climatiques est pour le bien des hommes. La mobilité est également importante pour l’homme.

Nous tenons tous les deux éléments à l’œil : les clients et l’environnement.

· 23 modèles BMW respectent d’ores et déjà la norme antipollution Euro 5.

· 40 pour cent de notre gamme BMW en Europe émettent moins ou un maximum de 140 grammes de CO2 par kilomètre. Dont cinq BMW Série 3.

À côté de moi, vous voyez la nouvelle BMW Série 3 Berline et la nouvelle BMW Série 3 Touring !
Nous avons restylé les deux modèles. Ils sont désormais encore plus séduisants, plus performants et plus économiques. Se distinguant par les rejets de CO2 les plus bas, la nouvelle BMW Série 3 est la meilleure de sa classe.
Et puis, chez BMW, vous pouvez rouler dès aujourd’hui avec des technologies de demain. La BMW 330d dotée de la technologie optionnelle BluePerformance répond déjà à la norme antipollution Euro 6 qui n’entrera en vigueur qu’en 2014.
Et encore une première mondiale: La nouvelle BMW Série 3 offre l’accès illimité à l’Internet.
Je suis convaincu que les deux modèles perpétueront le succès sans pareil de la Série 3. Après tout, ce n’est pas un hasard si la Série 3 Berline est la voiture de grand prestige la plus vendue au monde.
Ici à Paris, nous vous avons réservé trois autres premières mondiales. Mon collègue Klaus Draeger vous présentera la prochaine voiture.

Merci beaucoup !

Dr. Klaus Draeger, Membre du Directoire de la société BMW AG, développement 

Mesdames et Messieurs, la BMW Concept X1 fête sa première mondiale.
Son look ne laisse aucun doute: ce véhicule s’inscrit indéniablement dans la tradition des modèles BMW X. Mais d’une façon typiquement BMW, il s’engage dans de nouvelles voies et affiche son propre caractère.
Avec la BMW X5, nous avons initié en 1999 le segment des Sports Activity Vehicles de grand prestige. En 2003, nous avons enrichi la Série X de la BMW X3, avant de faire suivre le X6 en 2008. Depuis, nous avons vendu plus de 1,3 million de BMW X.

Aujourd’hui, nous sommes le premier constructeur à vous présenter un Sports Activity Vehicles dans la catégorie des compactes de grand prestige. Ce véhicule associe les fonctionnalités de nos modèles X d’une manière innovante et moderne aux atouts de la catégorie des compactes.
Pour nos clients, cela signifie: la polyvalence d’un SAV, la modularité d’une compacte et le dynamisme d’une BMW. Avec la BMW Concept X1, nous offrons de la marge pour la mobilité spontanée de gens appartenant à des groupes cibles modernes et actifs.
Nous vous présenterons le modèle de série dès l’année prochaine. Et ce bien évidemment avec des moteurs hautement efficaces – comme vous en avez l’habitude de la part de BMW.
Comme promis, nous avons encore deux autres nouveautés absolues pour vous. Mille mercis et beaucoup de plaisir avec la prochaine première mondiale signée BMW !

Dr. Norbert Reithofer, Président du Directoire de la société BMW AG
Voici la nouvelle BMW Série 7! Aucune autre berline de la catégorie de grand luxe ne fait mieux rimer le dynamisme et le «plaisir de conduire» du plus haut niveau avec le style, le confort et le luxe. Et c’est avec la plus grande conviction que je l’affirme. Au cours de ces dernières semaines, j’ai en effet déjà parcouru de nombreux kilomètres à bord de la nouvelle Série 7 – au volant et comme passager arrière.
La nouvelle Série 7 fixe des références imbattables – et ce aussi en termes de sécurité. Un exemple : de nuit, une caméra thermique avertit le conducteur lorsqu’un piéton traverse la route et ce, bien avant qu’il l’ apercevrait normalement.
Mais la nouvelle BMW Série 7 prouve une chose avant tout: le luxe et l’efficacité sont compatibles.
Dans le segment des berlines haut de gamme, vous ne trouverez actuellement aucune automobile pouvant se vanter d’une efficacité comparable à celle de la nouvelle BMW Série 7. Prenez la 730d : elle ne consomme plus que 7,2 litres de gazole aux 100 km. Quelle grosse voiture hybride actuelle peut se targuer d’une consommation aussi basse? Vous voyez: même une grande voiture peut apporter sa contribution à la lutte contre les changements climatiques.
Cela fait plus de 30 ans que la BMW Série 7 est le porte-drapeau de la marque BMW. Elle est à la fois porteuse d’image et vitrine technologique.
La BMW Série 7 désormais ancienne a été jusqu’ici la Série 7 la plus prisée de tous les temps. La nouvelle BMW Série 7 sera lancée sur les marchés européens en novembre – et sera par ailleurs tout de suite épaulée par la version à empattement long.

Chez BMW, notre ambition est :

· de proposer aujourd’hui les véhicules les plus efficaces du segment de grand prestige à nos clients

· et de développer de nouveaux concepts pour assurer la mobilité de demain.

Parmi ceux-ci, nous comptons aussi un hybride signé BMW. Première mondiale de la BMW Concept Série 7 ActiveHybrid.
Ce que vous voyez ici est un autre pas effectué dans le cadre de la stratégie EfficientDynamics. Ce pas est synonyme de «plaisir de conduire» associé à une consommation encore moindre. Dans le cadre d’un concept d’hybridation légère, cette automobile relie un V8 à essence hautement efficace avec un moteur électrique.
La question déterminante est de savoir ce que cela apporte au client ?

· D’une part : une efficacité maximale dans la catégorie de luxe associée à un dynamisme maximal dans le segment des véhicules hybrides.

· D’autre part : un gain de consommation de 15 pour cent – et, donc, des valeurs de consommation et d’émissions à nouveau nettement réduites par rapport à celles d’un véhicule comparable à moteur thermique, selon le cycle de conduite européen.

C’est décidé: la nouvelle BMW Série 7 sera disponible en une version hybride! Nous vous présenterons le modèle de série dès l’année prochaine.
Il en va de même de la BMW Concept X6 ActiveHybrid. En 2009, deux modèles bénéficiant de la technologie BMW ActiveHybrid seront donc disponibles en une version de série : la BMW Série 7 et la BMW X6. Je vous invite à découvrir nos nouveautés mondiales.

Merci beaucoup!









